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Z obsahu vybíráme

Jediná přístupová cesta do Pece pod Sněžkou je znovu bez omezení dopravy

Řidiči mohou znovu bez omezení jezdit po silnici II/296 mezi Horním Maršovem a Pecí pod Sněžkou
na Trutnovsku. Tři takzvané polské mosty v Temném Dole, které kvůli havarijnímu stavu musel
Královéhradecký kraj kompletně zrekonstruovat, jsou znovu plně průjezdné. Dělníci za plného
provozu postupně odstraní mostní provizoria a jak počasí dovolí, budou zde pokračovat dokončovací
práce. Za vybudování nových mostů kraj zaplatil 187 milionů korun s DPH.

Královéhradecký kraj ocenil dlouholeté starosty a starostky

Krajští radní ocenili Medailí hejtmana Královéhradeckého kraje dalších 39 stávajících i bývalých
starostů a starostek našeho regionu, kteří dlouhodobě působí v čele svých obcí.

Okružní křižovatka v průmyslové zóně plně slouží řidičům

Královéhradecký kraj jako investor dokončil výstavbu okružní křižovatky v průmyslové zóně Solnice-
Kvasiny, kterou mimo jiné zajistil možnost napojení plánované komunikace do nové průmyslové zóny
Solnice – jih. Výstavba pětiramenné jednopruhové okružní křižovatky za ne celých 31 milionů korun
včetně DPH probíhala za plného provozu po silnici I/14.

Olympijské hry dětí a mládeže začnou na konci ledna

Od neděle 21. ledna do čtvrtka 26. ledna se v Královéhradeckém kraji uskuteční Olympiáda dětí a
mládeže 2023. Zahajovací ceremoniál proběhne na zim ním stadionu v Hradci Králové, pak se
všichni účastníci rozjedou na ubytování a sportoviště. Slavnostní zakončení dvacátého ročníku ODM
se pak uskuteční ve Špindlerově Mlýně.

Stavbou roku 2022 Královéhradeckého kraje se stal domov pro seniory v Opočně

Stavbou roku 2022 Královéhradeckého kraje se stal domov pro seniory v Opočně, který vznikl
přestavbou bývalého nemocničního pavilonu. Odbornou porotu zaujala také rekonstrukce ulice
Hlavní v Hradci Králové a cenu ministerstva průmyslu a obchodu získala rekonstrukce bývalé
koželužny na obytný komplex Cihlovka 1 v Hradci Králové.

Kraj vyčlenil 15 milionů korun na mimořádnou podporu v době energetické krize. Pomůže
rodinám i sportovním spolkům

Ačkoliv hlavní podporu v době energetické krize má na starost stát, Královéhradecký kraj připravil
několik možností, jak podpořit volnočasové, sportovní, sociální i kulturní odvětví v regionu, na která
vyčlenil bezmála 15 milionů korun.

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.



U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-prosincov
e-cislo-u-nas-v-kraji-349697
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